

Desempleo Alcanza el 70% Dicen Sindicatos

En el país existe un setenta por ciento de desempleo, de acuerdo con las estadísticas que lleva el mismo gobierno, dijeron representantes de quince organizaciones sindicales que buscaron al Ing. Napoleón Duarte para solicitarle audiencia y exponerle la difícil situación por la que atraviesa El Salvador.

Los sindicalistas, miembros de la dirigencia de los trabajadores de CEL, ANTEL, Ministerio de Hacienda, Ministerio de Cultura, Instituto de Vivienda Urbana, INPEP, Ministerio de Agricultura y Ganadería, ANDES, ANDA, Instituto del Seguro Social, Empleados Bancarios y trabajadores de la Industria Turística, organizaron una marcha que salió el jueves de la Unidad "1º de Mayo" del Seguro Social hacia Casa Presidencial, donde espera-

ban ser recibidos por el Ing. Duarte.

Los sindicalistas, al no ser recibidos por Duarte, entregaron al oficial de seguridad de la Casa de Gobierno una exposición en la que puntualizan sus problemas, entre los que se encuentran el aumento en el costo de la vida,

ya que según los estudios del Ministerio de Planificación, dicen, el costo de la llamada canasta básica familiar ha llegado a dos mil seiscientos cuatro colones, y sigue incrementándose, todo por la política equivocada

—Favor pase a la página 24.

En Santa Tecla: Funcionarios DC Promueven Invasión de El Cafetalón

La invasión de las zonas verdes por personas que dicen ser desplazadas se está agravando porque el Ministerio de Propaganda está propiciando la ocupación de terrenos de El Cafetalón, en Santa Tecla. Como primer paso, unos supuestos "boy scout" han empezado a ocupar par-

te del terreno como depósito de chatarra.

Así lo informa el diputado Mauricio Zablah, por ARENA, quien recordó que los terrenos de El Cafetalón, fueron donados por la familia Guirola, para aumentar el patrimonio del pueblo te-

—Favor pase a la página 5.

Ley Aprendizaje Destruyó Potencial Laboral del País

La actual carencia de mano de obra calificada en el país es producto de la Ley de Aprendizaje, que cortó toda oportunidad a los jóvenes de aprender un oficio, al imponer una serie de obligaciones económicas a los dueños de talleres y que difícilmente pueden

cumplir.

Esta restricción fue ampliamente discutida durante la Convención Nacional que llevó a cabo la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS), en San Miguel.

Carlos Alberto Martí —Favor pase a la página 25.

Francia ha Sido Escuela de Pintores Salvadoreños

Muchos pintores salvadoreños que emigraron en diferentes épocas a Francia, han logrado triunfar en esa rama del quehacer artístico, asimilando las diversas corrientes estéticas que florecieron en ese país.

Así lo afirma el escritor y crítico del arte, Ricardo Lindo, en ocasión de anunciar el Mes Cultural que con motivo de

conmemorar la Revolución Francesa, desarrollará en julio la colonia residente, ex-becarios y la embajada de Francia en el país.

Nuestro informante asegura que desde 1850 comenzaron a llegar a París algunos pintores salvadoreños, siendo Francisco Wenceslao

—Favor pase a la página 25.



ASESORES. Con el fin de dar asesoría sobre horticultura, han llegado al país los Compañeros de América Drs. Kit Chin y David Picha (al centro), profesores de Universidades de Luisiana. Los acompañan el Lic. Nelson Rivera, Ing. René David Escalante y miembros de la Asociación de Señoras de Abogados.

Un Vehículo por Hora Roban en San Salvador

Por lo menos un vehículo es robado en San Salvador cada hora, dijeron voceros de la Guardia Nacional ayer, al momento de presentar a un sujeto que a mano armada había robado un pick up en los predios de la UCA.

Ante la alarmante ola de robo de vehículos, expresó un teniente, la Guardia ha incrementado sus operativos con el fin de desbaratar a las bandas roba-carros.

Explicaron los voceros que algunos vehículos son robados por delincuentes comunes para desmantelarlos y luego vender las piezas; igual hacen los terroristas cuando necesitan los automóviles para "alguna operación"; algunos los roban para usarlos en otros robos y otros más para sacar dinero a los propietarios.

Ayer por la mañana se presentó en la Guardia Nacional a Carlos Salvador Peraza, de 28 años, quien el jueves de la semana pasada había robado el pick up P-51-864 a un estudiante de la UCA.

Peraza, quien al momento del asalto dijo ser miembro de las FPL, dejó a la víctima en la colonia Montserrat. Luego con el vehículo en su poder, hizo llamadas telefónicas a la casa del propietario para pedirle, al principio 10 mil colones por el pick up, pero luego de negociaciones convinieron en cinco mil.

El sujeto mantuvo el vehículo durante una semana en su poder y lo dejaba estacionado como a nueve cuadras de su casa.

Un amigo de la familia avisó de la localización del vehículo, los que a su vez dieron parte a la Guardia.

Agentes de ese cuerpo se apostaron estratégicamente en los alrededores del pick up en espera de alguien. Luego de al-

gunas horas llegó Peraza y cuando había encendido el motor notó la presencia de los agentes, trató de huir en el mismo vehículo, pero luego de algunos minutos de persecución por las calles de

San Salvador lo capturaron.

Peraza Lara confesó que había robado el vehículo porque estaba desempleado. Pero dijo

—Favor pase a la página 7.

Los Compañeros de América Promueven Granja Escuela

Para conocer el programa que se está desarrollando en el Hogar Granja Escuela del Sitio del Niño, patrocinado por la Asociación de Señoras de Abogados, han

llegado al país los Compañeros de América Dres. David Picha, profesor de horticultura de la Universidad de Luisiana,

—Favor pase a la página 24.

Se Hará Constar Falta de Previsión de la CEL

Al acta que contiene el registro de la interpelación hecha por la Asamblea Legislativa al presidente de la CEL, Gral. Jaime Abdul Gutiérrez, el 14 de mayo del año en curso, serán agregadas

las preguntas, las contestaciones y las repreguntas que le hizo el diputado Ricardo Alvaranga, por ARENA, donde en la parte financiera

—Favor pase a la página 24.

Resumen Nacional

BRUNO CAMHAJI, conocido guitarrista clásico, laureado del primer premio del Conservatorio de París, ha llegado al país, procedente de México, para ofrecer al público salvadoreño el arte guitarrístico de París. El joven maestro Bruno Camhaji dará una serie de conciertos en la capital, y ofrecerá un seminario de perfeccionamiento de la guitarra en el Circolo Francés. Este seminario está reservado a los amantes de la guitarra que quieren profundizar el dominio de este instrumento. Bruno Camhaji ofreció tres conciertos en 1986, en los cuales tuvo excelente aceptación entre el público salvadoreño.

FINANCIADO POR AID se ha puesto en marcha un programa preparado por el Ministerio de Planificación, para mejorar las condiciones del almacenamiento de productos ya elaborados y destinados al consumo en la zona oriental del país, informaron voceros de Planificación Económica. Entre los productos a ser almacenados se mencionan los fertilizantes, pesticidas y materias primas destinadas a la agricultura, la ganadería, la industria, la agroindustria y las artesanías, de acuerdo con los que se ha planificado al respecto. La línea de créditos, según la fuente oficialista, presenta dos componentes: para capital de trabajo y para inversión en bienes de capital.



LA ESCASEZ DE mano obra calificada en nuestro país, fue uno de los principales temas de la Convención Nacional de la SCIS, realizada en San Miguel, declara don Carlos Martínez, Presidente.



NUEVA DIRECTIVA. La nueva directiva del Club de Leones La Sultana, Jardines de Guadalupe, fue juramentada por el gobernador distrital, C.L. Salvador Vega Prado. Izquierda a derecha: C.L. Francisco Morataya, Roberto Babún, Angel Chavarria, José Sigüenza, Vega Prado, Arturo Serrano (presidente), Armando Villacorta, Ismael Sandoval, Roberto Sosa y José Rosales Alas.